Bapuant Ne 55

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. YkaxxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

a) tg(—a)=tga

6) tg(—a)=ctga
B) tg(—a)=—ctga
r tg(—a)=—tgo

2. I[I/IaFOHaJlebIM CCUCHHEM NapaieIenuneaa saBsieTc:

a) Kpyr

0) TpeyroJbHUK

B) MapauleIorpamMm
T) Tpaneuus

3. Haiinure 3naueHne Gynkumn: y = Vx+ 1 mpu x = 15.
4. Pemmre Hepasencrso: 10g, (8 —x) < 1.
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5. Haiinure 3Ha4€HHE BBIPAKCHUS V33916,

6. OO6pasyromas KoHyca paBHa HEPUMETpPY NPSIMOYTOIBHOIO TPEYTolbHUKA C Ka-
TeTaMu 3 U 4 CM U HaKJIOHEHAa K OCHOBAaHHIO KOHYyca 1oj yriaoM 30°. Berauciure o6bem
KOHyca.

7. Pemmre ypasuenue 2* — 2% = 15,

8. Pemme ypasHenne Sinx = /3 COSX H yKa)uTe Te H3 ero pelleHHuii X, KoTo-

pbl€ YAOBIETBOPSIIOT HEPABEHCTBY ¥ —3x<0.

9. Beuucmute 2° —27" ecmn 4 +4 " =11ux<0.

10. Haiinute 00beM IpaBUIIBHOM TPEYrONbHOH IPHU3MBI CO CTOPOHOI OCHOBAaHHS
8 cM, eciii paccTOsIHUE OT BEPIIMHBI OJHOIO OCHOBAHUS 10 NPOTHUBOJIEKALIEH CTOPOHEI

JPyroro ocHoBanus pasHo 2V 37 cm.
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